

2023年6月1日 ホテル日航つくば

 \sim Hotel Nikko Tsukuba 40th Anniversary \sim

『石川さゆり ディナーショー』を開催

【開催日】2023年9月9日(土)

- One Harmony 会員先行受付 2023 年 6 月 19 日(月)10 時より
- 一般受付 2023年6月26日(月)10時より

ホテル日航つくば(所在地:茨城県つくば市吾妻 1-1364-1、総支配人: 髙田浩) は、2023 年 9 月 9 日(土) に 『石川さゆり ディナーショー』を開催いたします。



石川さゆり

石川さゆりは、1973年に歌手デビューし、1977年「津軽海峡・冬景色」でレコード大賞歌唱賞を受賞、その後「能登半島」「波止場しぐれ」「天城越え」「風の盆恋歌」などの大ヒット曲を送り出し、CMソング「ウイスキーが、お好きでしょ」が話題となりました。2017年、45周年リサイタルを主とした功績に、第68回芸術選奨文部科学大臣賞を受賞。2019年春は紫綬褒章を受章。昨年50周年を迎え、老若男女問わず強い支持を受けている日本歌謡界のディーヴァの歌声を、当ホテルの総料理長スペシャルディナーと共にご堪能ください。

〈開催概要〉

【タイトル】 石川さゆり ディナーショー

【開催日】 2023 年 9 月 9 日(土)

【時 間】第1部:受付 14:30/食事 15:30~/ショー 16:45~ 第2部:受付 18:00/食事 19:00~/ショー 20:15~

【会 場】ホテル日航つくば別館1階 昴の間

【料 金】One Harmony 会員 ¥33,000 / 一般 ¥35,000

※料金には、料理・指定フリードリンク・ショーチャージ・消費税・サービス料が含まれます。

※オークラ ニッコー ホテルズの会員プログラム「One Harmony」へは事前のご登録をお願いい たします。

※One Harmony ポイントの積算はございません。

【ドレスコード】エレガントな服装でお越しください

【ご予約方法】

■ One Harmony 会員/電話受付のみ

会員先行受付期間: 2023年6月19日(月)10時より

■ 一般/電話受付のみ

受付開始日時: 2023年6月26日(月)10時より

電話受付:ホテル日航つくば 宴会予約 TEL. 029-853-8055

- ・チケット発送にかかる事務手数料として1回のお申込みにつき別途500円を頂戴します。 (チケット代と合わせてご請求となります)
- ・請求書の到着より2週間以内にお振込みください。(振込手数料はお客様ご負担となります)
- ・チケットのお渡しは振込確認後、全て郵送(8月中旬以降順次発送)となります。

【注意事項】

- ・全席指定、各テーブルとも相席となります。
- ・お座席は当日受付でご案内いたします。
- ・ご入金後のキャンセルにつきましては返金いたしかねます。
- ・乳幼児、未就学児童の参加はご遠慮ください。

【石川さゆり PROFILE】

1月30日生まれ、熊本県出身。

中学 3 年生の夏休みに、友人の代わりに出場したコンクールでグランドチャンピオンとなり、フジテレビ系「光る海」でドラマデビュー。翌 1973 年シングル「かくれんぼ」で」歌手デビューをした後は、1977 年にシングルカットされた「津軽海峡・冬景色」でレコード大賞歌唱賞を受賞したほか、数々の賞を受賞。「NHK 紅白歌合戦」へも同年に初出場を果たす。以後「能登半島」「波止場しぐれ」「天城越え」「風の盆恋歌」など、大ヒット曲を次々と送り出す中、CM ソングとなった「ウイスキーが、お好きでしょ」では Jazzy な一面を出し、話題となった。自身のリサイタルを中心に、歌と芝居を融合させた石川であるからこそ出来る「歌芝居」を確立。各方面から賞賛を受け、「歌芝居〜飢餓海峡」では、第 62 回文化庁芸術祭で大賞を受賞。その後も、ジャンルという垣根の無い音楽制作に取り組み、アーティストとのコラボレーションアルバム「X・Cross・」シリーズを制作。2017 年、45 周年リサイタルを主とした功績に、第 68 回芸術選奨 文部科学大臣賞を受賞。2019 年春の紫綬褒章受章。昭和に「童〜Warashi〜」、平成に「民〜Tami〜」、令和に「粋〜Iki〜」と、日本人が持つ音楽を、3 つの時代でそれぞれまとめたアルバムを、3 枚組コンセプトアルバム「JAPAN」としてリリース。日本の音楽を歌手デビューから3,000 曲以上を発表し、昨年 50 周年を迎えた記念曲「残雪」で藤田まさと賞を受賞。老若男女問わず強い支持を受けている、日本歌謡界のまぎれも無いディーヴァである。

公式サイト: www.ishikawasayuri.com

◆「ホテル日航つくば」について

筑波山を望む、四季の自然もお楽しみいただける国際都市「つくば」の中心に位置する洗練された次世代型ホテル。ビジネスはもちろん、レジャーや観光の拠点にもなるホテルです。 国際都市にふさわしく多様な会議施設をはじめ、婚礼式場や和・洋・中のレストラン施設も充実。 贅沢なひとときと忘れられないステイをお約束します。 また、 当ホテルは、 SDGs の活動に賛同し「育てよう SDGs の木」という取り組みを推進しています。 小さく芽吹いた双葉が、 お客様、 地域、 社員からの栄養を受けながらたくさんの取り組みの枝葉を備えた大樹となるよう、 私どもは多くの方に支えられた大きな"SDGs の木"を未来のために育てていきます。

所在地:〒305-0031 茨城県つくば市吾妻 1-1364-1 TEL:029-852-1112(代)

ホテル公式サイト: https://www.nikko-tsukuba.com/

育てよう SDGs の木 : https://www.nikko-tsukuba.com/sdgs/

報道関係者の方からのお問い合わせ先

ホテル日航つくば

広報担当 横川 / 滝川

〒305-0031 茨城県つくば市吾妻 1-1364-1 TEL: 029-853-8112

一般の方からのお問い合わせ先

ホテル日航つくば TEL: 029-852-1112(代表)